

# A Bartók Boulevard Egyesület képzőművészeti pályázatot hirdet



*címmel.*

Immár 2015 óta, minden Eleven Tavasz és Eleven Ősz fesztiválunk szerves része a művészet, legyen az, képzőművészet, vagy korszerű iparművészet, avagy kapcsolódó társművészeti ágak. A **kreativitás** átjárja a mindennapi életünket, szinte minden cselekedetünkben, gondolkodásmódunkban benne van. A kreativitás nem csak egyéni erő és tulajdonság, hanem közönséget is képes szervezni. Egy inspiráló közeg tanító jellegű és mindenképpen az alkotásra, az együtt alkotásra ösztönöz.

Az **1 Művész 1 Porta** keretein belül évek óta kiállításokat, installációkat építünk, szervezünk a külterekre (utcákra, közterekre) és belterekre (galériákba, kiállítóterekbe), kirakatokba. Továbbá a kiállítások és installációk mellett a kézműveseknek, és designereknek lehetőséget teremtünk arra, hogy a Bartók Boulevard Egyesület kulturális tag-szolgáltatóinak helyiségeiben design tárgyaikat eladásra kínálják, vagy workshopot tarthassanak.

Idén 10. alkalommal tartjuk meg az **Eleven Tavasz** rendezvényünket **2024. május 3-4. között.**

Az Eleven Tavasz programjai az alábbi hívószavak köré csoportosul:

## **Éledés, Ébredés, Elevenedés**

Az 1 Művész 1 Porta esemény a legközvetlenebb módon teszi elérhetővé a kortárs művészetet: kilépteti az utcára a járókelők közé, így a közterekre és a kirakatokba installált művek akarva akaratlanul is a szemlélők, sétálók terébe kerülnek. A beltereken elhelyezett alkotások a befogadó helyszínek stílusához, hangulatához igazodnak - közös megállapodás és kiállító szándék alapján.

Célunk megerősíteni a közösségi kötődéseket és a művészetek irányában történő mélyebb elköteleződéseket, használva a lokális adottságainkat, erőforrásainkat és a minőségi kulturálódás eszközeit.

Ahhoz azonban, hogy az utca művészeti emlékezetét összekapcsoljuk a kortárs művészettel, az egy időben és térben jelenlévő szereplőknek nyitottnak kell lenniük egymásra. A résztvevő művészeti ágak száma, és a projektbe bevont terület folyamatosan bővül.

Tehát az 1 Művész 1 Porta alap gondolata: bemutatkozási, megjelenési lehetőség a kortárs képzőművészek és a Bartók Béla úton található kulturális intézmények, galériák, üzletek, gasztro-art helyek összefogásában.

Szeretnénk felkérni, hogy légy Te is részese művészetekkel a tavaszi eseményünknek! Vegyél részt és buzdítsd művész ismerősödet is a részvételre azzal, hogy továbbítod a pályázati lehetőséget.

A pályázat formai és tartalmi elemei:

- A pályázat nyelve: magyar
- Műfaji vagy technikai megkötés nincs, azonban mivel nem rendelkezünk eszközökkel, azok biztosításáért fizetnünk kell, így előnyt élveznek azok a pályázók, akik rendelkeznek és biztosítani tudják maguk számára a saját technikai igényüket, illetve szükséges eszközöket. Amennyiben közterület-használatra van szükség, amit kérjük külön jelöljenek a produkciók megvalósulásához, úgy a pályázati kiírásban megjelölt helyeken az ehhez nélkülözhetetlen engedélyek beszerzését a pályázat kiírója térítésmentesen biztosítja.

Amit nyújtani tudunk:

- nyilvánosságot;
- publicitást;
- marketing támogatást;
- közterületi engedélyek beszerzését.

Nem támogatható: A gazdasági hasznot eredményező tevékenységek.

A pályázattal kapcsolatos információ adására jogosult személy:

**Jáki Monika**  
menedzser  
telefonszám: +36/20 956 7105

A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot befogadni akkor áll módunkban, ha a fenti elvárásoknak megfelel, és az digitálisan kerül benyújtásra a következő jelentkezési lap kitöltésével és benyújtásával:

**[1 Művész 1 Porta](#)**

A pályázat benyújtásának határideje: folyamatosan, legkésőbb 2024. március 17. (23:59)

A pályázat elbírálása: legkésőbb 2024. március 29.

Ha még nem ismered eléggé a BBB által rendezett művészeti akciókat, kérlek nézd meg facebook, illetve web oldalunkat!

<https://www.facebook.com/bartokbelaboulevard>

<http://www.bartokbelaboulevard.hu/>

Illetve az 1 Művész 1 Porta weboldalát:

<https://1muvesz1porta.webflow.io>

Az eseménysorozat kommunikálása március végén indul, így biztosítjuk számodra a publicitást sajtóban, rádióban és az esemény hivatalos offline, valamint online felületein.

Bízva az együttműködésben!

Üdvözlettel:

**Viczay András**

Artecho Egyesület elnöke és a Bartók Boulevard Egyesület elnökségi tagja

Ha bármilyen kérdésed van hívj: +36303240072, vagy írd: [eleventavasbbb@gmail.com](mailto:eleventavasbbb@gmail.com) címre.